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13ª Sessão ordinária – 30/04/2024 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhores vereadores público presente imprensa presente bom dia Solicito aos senhores vereadores 
que registrem a presença 
Solicito ao secretário senhor Leandro Souza que verifique a presença dos Senhores vereadores 
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Bom dia bom dia a todos público presente Internauta que Deus possa abençoar nessa manhã  
Quero agradecer meu amigo Bruno pastor Dimitri que Deus possa nos abençoar  
Presidente olhando aqui há número legal 
 
Presidente  
Havendo um número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 13ª sessão ordinária  
Solicito ao Vereador Betinho que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
Vereador Leandro de Souza  
Leitura de um trecho da bíblia  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Betinho pela leitura da palavra de Deus  
Eu gostaria aqui de cumprimentar ao Leonardo 
Leonardo tá sempre presente aí pastor Dimitri eu acredito que o sucessor do Abel vai ser ele  
Ele é mais bonito do que o Abel eu acredito que vai arrebentar  
Solicito ao secretário que faça a leitura da ata da 12ª sessão ordinária de 2024  
 
1º Secretário  
Leitura da Ata da 12ª sessão ordinária de 2024 
 
Presidente  
Esta ata está em votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
Esta ata está aprovada  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Pela ordem meu presidente  
 
Presidente  
com a palavra Vereador Joãozinho  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia presidente meus pares público presente quero aqui meu presidente colocar em votação 
inversão de pauta por favor 
Obrigado  
 
Presidente  
A pedido do vereador Joãozinho nós vamos consultar os pares 
Quem for a favor permaneça como está quem for contra que se manifeste 
Está aprovado Será invertido a pauta 
Requerimento de urgência especial 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de lei 
18/2022  
Resumo 
Peço ao Vereador secretário Betinho que faça primeira leitura do resumo das matérias do expediente  
 
1º Secretário  
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Leitura do resumo da matéria expediente da 13ª sessão ordinária de 2024 
 
Presidente  
Requerimento de urgência especial solicito ao Senhor secretário que faça leitura do requerimento de 
urgência especial ao projeto de lei 18/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 18/2024 
 
Presidente  
O projeto de requerimento de urgência especial 18/24 está em votação  
Solicito aos vereadores que registre os seus votos 
Está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 18/2024 de autoria do prefeito 
Claudinei Alves Santos 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei 18/2024 
 
Presidente  
O projeto de lei 18024 está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O projeto está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de lei 20/2024 de autoria do Vereador índio 
Silva 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei 20/2024 
 
Presidente  
O projeto o projeto de lei 20/2024 de autoria do vereador índio Silva está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registrem os seus votos 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
O projeto está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de decreto legislativo 19/2024 de autoria do 
vereador índio Silva 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 19/2024 
 
Presidente  
O decreto legislativo 19 de 2024 está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registem seus votos 
O decreto legislativo de autoria do vereador Silva 19/24 Está aprovado 
Solicito a Senhor secretário que faça leitura ao projeto de decreto legislativo 20/2024 de autoria do 
Vereador Lúcio Costa  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 20/2024 
 
Presidente  
O decreto legislativo 20/2024 de autoria do Vereador Lúcio Costa está em discussão  
Não sofrendo discussão ele vai à votação 
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Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
O decreto legislativo 20/2024 de autoria do Vereador Lúcio Costa está aprovado 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da Moção de repúdio 16/2024 de autoria da vereadora 
Aline Santos 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Repúdio 16/2024 
 
Presidente  
A Moção de repúdio da vereadora Aline Santos está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação Solicito aos vereadores que registrem os seus votos  
A Moção está aprovada 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 205, 209, 210, 211, 212, 
213, 214, 215, 219 e 220/2024 de autoria do vereador Joãozinho da farmácia  
 
1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 205, 209, 210, 211, 212, 213, 214, 215, 219 e 220/2024 
 
Presidente  
As indicações de autoria Vereador Joãozinho da farmácia estão em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação 
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
As indicações estão aprovadas 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 233 e 235/2024  
 
1º Secretário  
Leitura das Indicações 233 e 235/2024 
 
Presidente  
As indicações de autoria do Vereador Índio Silva estão em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
As indicações estão aprovadas 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 234/2024 de autoria do vereador Flávio 
Pereira Lima 
Antes justificar aqui Vereador Lúcio Costa hoje está ausente motivo de saúde e o vereador Bobilel  
Eu vi o vereador Bobilel se medicando né aparentemente estava ali com dengue ele não me falou 
nada mas eu vi na rede social dele  
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 234/2024 
 
Presidente  
A indicação do vereador Bobilel Castilho está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
As indicações estão aprovadas 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 238, 239, 240 e 241/2024 de 
autoria do Vereador Lúcio Costa  
 
1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 238, 239, 240 e 241/2024  
 
Presidente  
As indicações do Vereador Lúcio Costa está em discussão 
Não sofrendo discussão vai a votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos 
As indicações do Vereador Lúcio Costa está aprovada 
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Nesse momento nós passaremos ao pequeno expediente  
Primeiro inscrito  
 
2º Secretário –Vereador Alexandre Campos Silva  
Bom dia a todos nobres vereadores público presente primeiro inscrito senhor presidente é o vereador 
Adalto Batista 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente Vereador presente público presente  
Posso usar a Tribuna 
Bom dia presidente vereadores presentes Vereadora Aline Santos público presente 
Senhor Amadeu Jardim Santa Clara marajoara e primeiramente quero agradecer a Deus que nós 
estamos aqui né nessa sessão  
Eu quero agradecer aqui agradecer no município do Embu das Artes a presença da deputada Analice 
Fernandes juntamente com o diretor regional entendeu da educação professor e o presidente da FDE 
senhor Jean Pierre estão nesta manhã de terça-feira entregando a reivindicação da quadra esportiva 
da Escola Estadual Joana Espósito no Jardim Vitória  
Parabéns deputada pelo trabalho desenvolvendo no nosso município de Embu das Artes  
Quero falar também uma vez sobre a escola do Jardim Pinheirinho Eu tenho um ofício aqui até a foto 
da parede está aqui ó na capa do Ofício como que está a situação da escola do anexo 2 Jequitibá  
O morador mandou para mim um vídeo também do Jardim Pinheirinho ó como é que tá a escola lá ó 
a parede tem prova  
Então aqui a gente trabalhando com seriedade  
Eu tenho 30 anos de política Comecei em 88 no tempo do Nivaldo entendeu e não tem como mentir  
Eu tenho 64 anos sou mais velho vereador da Câmara então algum vereador tá falando que é mentira 
isso aí é entendeu pessoas que tá aí querendo danificar minha imagem né mas sou um trabalhador 
fui presidente de bairro do Jardim Pinheiro em 88 no tempo do Nivaldo Orlandi 
Comecei lá na sociedade de bairro do Jardim Pinheiros a minha trajetória política n no município do 
Embu das Artes e não tem como mentir 
Eu tenho 64 anos Vereador me respeita sempre tem idade para ser pai deles então eu peço um 
respeito  
Aí que a gente tá aí fazendo um trabalho junto eu nunca falei de vereador nenhum aqui na sessão tá 
tudo certos projeto que eu vejo que é bom pra população eu estou aprovando 
Então sai não tô na base agora mas estou fazendo o meu trabalho social na na comunidade aí tá  
Sai de casa 7 da manhã chega em casa 10 da noite todo dia até sábado dentro junto com a 
comunidade quer dizer a gente tá aí fazendo um trabalho social direto com as famílias dentro das 
casas entendeu  
Aí o vereador mais presente no município aqui tá citado meu nome aí é um que não sai das casas  
Então Obrigado a todos 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
Bom dia presidente Bom dia nobres vereadores 
Presidente Posso usar a Tribuna 
Muito obrigado 
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Bom dia vereadores Bom dia público presente bom dia também pra população que nos assiste pela 
TV Câmara vereadores neste pouco tempo que me resta aqui no pequeno expediente eu gostaria de 
tratar de um tema muito importante pra nossa cidade  
Todos aqui sabem o quanto a educação foi importante na minha vida e o quanto eu venho lutando 
neste mandato para que as nossas crianças do município de Embu das Artes o município que nós 
vivemos que crescemos tem a oportunidade de estudar numa escola de qualidade  
Eu venho aqui com uma notícia muito triste vereadores a Prefeitura de Embu das Artes mais uma vez 
atrasou o pagamento das associações que prestam um serviço fundamental para nosso município 
que é levar educação na creche pra nossas crianças  
Eu venho dizer vereadores é muito triste e vergonhoso que amanhã teremos um show do Netinho 
que custou mais de 100000 reais e tem associação esperando repasse de 10.000 reais 20.000 reais 
30.000 reais 40.000 reais para pagar o salário de professores para reformar as escolas para fazer a 
manutenção das escolas para fazer a limpeza das escolas  
Infelizmente a Prefeitura não está honrando mais um compromisso fundamental para nossa 
população que é garantir vereadores creche de qualidade para as nossas crianças 
Eu tenho conversado vereadores com algumas associações que estão desesperadas  
Imagine você numa Associação com 100 200 300 crianças que as mães levam diariamente ali para 
estudar não ter o dinheiro para pagar o professor e não saber se daqui a uma semana vai ter 
condição de abrir a creche para receber as crianças  
Imagine vereadores o sofrimento e o desespero da gestão escolar quando a prefeitura deveria ter 
pago as associações no dia 5 e nós já estamos agora vereadores no dia 30 de Abril a Prefeitura vai 
completar um mês de atraso no pagamento das creches da nossa cidade  
Tem cabimento isso vereadores 
Tem cabimento uma coisa dessa e o pior de tudo Netinho tá recebendo adiantado para fazer o show 
amanhã aqui na cidade e o que é triste vereadores é que a Prefeitura vai completar um mês de atraso 
e quando as diretoras as coordenadoras ligam lá na prefeitura a prefeitura diz o seguinte que não tem 
previsão para fazer os pagamentos  
Isso é um completo desrespeito com a nossa educação um desrespeito com as mães que levam suas 
crianças para estudar e um desrespeito com as novas gerações de Embu das Artes  
Porque as crianças pequenininhas vereadores de 4 5 anos muitas vezes nascido 1 2 3 anos não tem 
culpa da incompetência do nosso prefeito não tem população que nos assiste e é de se indignar 
porque você mãe semana que vem talvez a associação não consiga nem abrir para você levar o seu 
filho numa creche 
Porque o prefeito não pagou as professoras não pagou o repasse que deveria fazer para as 
associações da nossa cidade 
Isso é vergonhoso vereadores  
Eu tenho vergonha de uma coisa dessa 
Se fosse vereador da base teria mais vergonha ainda porque educação é um direito na nossa cidade  
As associações fazem um trabalho belíssimo aqui em Embu cerca de 25 associações que estão a 
quase um mês com repasse atrasado por parte da Prefeitura e a Prefeitura não tá nem aí  
A Prefeitura não dá explicação  
O prefeito posta a foto do show mas não posta quando que ele vai pagar as da nossa cidade Esse é 
o Real retrato da gestão Ney Santos par Embu das Artes Esse é o perfil de governo que o tal do 
Hugo Prado quer implementar Embu que não paga a educação 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Abel Arantes 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Bom dia a todos senhor presidente Posso usar a Tribuna 
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Bom dia a todos Internauta público presente nome do pastor Dimitri e do Bruno cumprimento todos do 
plenário  
Cumprimento todos os vereadores vereadora Aline Santos e eu volto aqui mais uma vez para falar 
que é mentiroso mesmo é mentiroso mesmo tá mentindo certo 
Escola Anexo 2 jequitibá já foi feito o contrato resolveu as questão jurídica e vai sair a reforma 
Então assim não fica usando da dor do povo para vir fazer média política aqui não 
Existe sim a necessidade da reforma da escola só que já foi resolvido estava parado no jurídico e 
agora o o jurídico da prefeitura resolveu com o proprietário que lá é um prédio particular  
Então não adianta toda vez me falar que você pode ter 10 anos 20 Anos 30 vem aqui fala a verdade 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia a todos cumprimentar aqui o público presente os Internauta que nos assiste vereadores 
presentes a vereadora Aline e demais que todos acompanham de alguma forma 
Começar aqui falando de coisas importantes né gostaria até de relembrar eh dando continuidade na 
questão da saúde que amanhã teremos a carreta da saúde no bairro do Jardim Santo Antônio  
Já tivemos ali próximo no Pinheirinho Eh agora vamos ter no Santo Antônio então é importante a 
gente lembrar a população que é uma forma da gente ajudar tentar desafogar  
Aí sabemos que a demanda é grande eh mas eu gostaria até de tocar nesse assunto porque ontem 
eu estava vendo o SPTV Segunda Edição 
A Prefeitura de São Paulo que uma prefeitura Milionária que bate aí na casa dos 100 bilhões não se 
fala eh quando a gente fala no Embu Ah temos 1 bilhão e me Claro Ficamos muito feliz mas a gente 
tá falando de uma Prefeitura muito rica de São Paulo com superlotação em todas as UPAS e todos os 
prontos socorros então quando a gente pega e Analisa é uma situação que acontece em todo o 
estado o estado de São Paulo em todo o território nacional 
Que é uma epidemia infelizmente dengue que vem acontecendo eh  
O vereador não tocou nesse esse assunto hoje mas sempre vou lembrar a população  
Porque aqui a gente trabalha com transparência e o nosso prefeito ele vem trabalhando para fazer a 
reforma junto com o seu vice eh para fazer a reforma não a ampliação do pronto socorro e da 
Maternidade  
Onde que nós conseguiremos aí vamos conseguir contratar mais médicos e de fato atender mais 
população  
Hoje nós não temos espaço físico para contratar mais médicos então de nada adiantaria contratar 
mais médico porque não teríamos como atender  
Então eh a carreta da Saúde realmente ela vem para ajudar bastante eh tenho certeza que vai aliviar 
muitas coisas principalmente aquelas coisas menos complexas né que são coisas mais simples  
Outra coisa eu queria falar pro nobre vereador de oposição aí que ele falou que teria eh vergonha 
pois eu não tenho muito orgulho de estar na base Vereador Até porque não trabalha com a verdade  
Associações elas diferente da prefeitura que a prefeitura adianta o pagamento e geralmente cai dia 
28 26 dia 30 Elas têm até o quinto dia útil para pagar então não está atrasado até o quinto dia útil  
Se no quinto dia útil não for pago aí passa est atrasado o senhor pode falar com propriedade  
Então quinto dia útil Só lembrando o senhor  
Não 
É quinto dia útil 
Lembrando o senhor que vai cair na quarta-feira da semana que vem 8 de Maio por quê 
Porque dia primeiro não conta que é feriado dia 2 e dia 3 conta que é quinta e sexta sábado e 
domingo não conta depois tem segunda terça e quarta  
Então quinto dia útil cai 8 de Maio Então até 8 de Maio não está atrasado 
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Se o senhor não sabe fazer conta eu tô te ensinando aqui  
Então sempre que o senhor vim aqui com mentira nós vamos rebater com a verdade tá certo  
Então fica aqui a transparência fica aqui sempre a verdade que a gente trabalha  
A prefeitura ela sempre adianta o pagamento dos funcionários porque o nosso prefeito ele é 
organizado  
Ele primeiro sempre ele dá prioridade a folha de pagamento Tá certo e os funcionários públicos aqui 
eles são respeitados diferente da antiga gestão que teve atrasos aí que nem no quinto dia útil caía o 
salário 
Eu não preciso falar de que governo que era né é o governo que o senhor defende que volte pra cena 
do crime  
Como já falei na sessão passada né que é o governo do PT que fazia aí essas tipo de manobra 
infelizmente deixando os funcionários públicos aí a deriva aqui não  
Nós temos gestão nós temos um prefeito atuante um vice-prefeito atuante que procura sempre olhar 
pelo servidor público em primeiro lugar  
Ah mas nunca tivemos problemas tivemos mas pode ter certeza que são muito menores que 
acontecia na gestão passada  
Então a gente vai trabalhar com a verdade aqui eh os repasses eles tem que ser feitos sim porém as 
associações Elas têm até o quinto dia útil para estar pagando aí os professores auxiliares serviços 
gerais as cozinheiras e todos os demais funcionários 
Então antes que não tenha chegado o quinto dia útil não está atrasado tá lembrando que sempre a 
gente vai trabalhar com a verdade  
Além disso eu vou deixar depois pra grande sessão pra gente tá rebatendo outras coisas de pessoas 
que não tem conhecimento né que chega ser ter engraçado e acusam a gente de não ter 
conhecimento 
Mas eu vou deixar para falar um pouquinho mais na grande sessão  
Obrigado Presidente 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Gerson Olegário  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gerson Olegário 
 
Vereador Gerson Olegário  
Bom dia senhores vereadores vereadora Aline público presente aqueles que estão nos assistindo 
online 
Gostaria senhor presidente de fazer um comentário aqui referente a Sabesp ontem estive até a sede 
da Sabesp na agência da nossa cidade aonde o descaso com a população só veio aumentando 
Aonde as pessoas chega 8 horas da manhã e vai ser atendido lá pelo meio-dia então se torna difícil a 
situação da Sabesp  
Até uns tempo atrás eu era contra a privatização mas do jeito que que tá indo eu acredito que vai ser 
mais vantajoso pela população  
A gente é cobrado para fazer a economia da água e com vazamentos por ironia Ontem eu fui até a 
sede aonde tinha uma torneira deles mesmo dentro da Sabesp vazando água  
Fiz até um vídeo para deixar registrado isso daí você ver como eles cobra da gente pra gente 
economizar água e eles não tem a competência de fazer de o conserto na própria torneira 
Sabemos também que tem pessoas boas como Hélio Anacleto o Hélio que é o Maguila que sempre 
vem nos atendendo muito bem quando a gente liga mas deixa a gente preocupado quando você faz 
alguma reclamação de vazamento na rua e demora vários e vários dias para essas empresas que 
presta serviço para Sabesp ir até o local 
Então a Sabesp tem que procurar olhar mais para essas empresas que elas contrata até eles mesmo 
porque depois que for privatizada eu acredito que vai até melhorar porque a situação senhor 
presidente que se encontra é difícil  
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Aonde as contas chega de 4 5000 mil reais algumas Senhoras que estavam na fila ontem lá levando 
uma umas contas dessa aí até elas provar que não tem vazamento essa conta gera transtorno na 
vida dessa pessoa 
Então é difícil uma agência só na cidade para comportar o o tanto de pessoas que passa por lá  
Então eu acredito que é importante ter outra agência dentro da cidade de Embu das Artes  
Gostaria presidente de agradecer a toda a minha equipe que hoje sempre deu essa força para chegar 
para mim chegar onde eu estou hoje  
Eu quero aqui agradecer o Fabiano que é conhecido como amendoim que é gerente da UBS do São 
Marcos pelo apoio e o que que eu levo no coração Amendoim é gratidão então a você e toda a 
equipe aí sou muito grato pelo que você faz por mim tá você e sua e sua turma que trabalha com 
você  
Deus abençoe a todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Não há mais inscrito senhor presidente pequeno expediente 
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscritos no pequeno expediente passaremos ao grande expediente 
Primeiro inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presente Posso usar a Tribuna por favor  
Muito obrigado 
Bom eu quero nesse grande expediente fazer uma resposta muito rápida pro nobre colega da 
situação que eu sei vereador que muitas vezes os senhores que estão na base do governo são 
obrigados a defender o que é indefensável né a justificar coisas que são absurdas né  
Então o senhor desconhecendo a situação das associações de Embu disse que a prefeitura tem até o 
dia o quinto dia útil para pagar e é verdade Vereador  
O problema é que o que a prefeitura tá devendo é o quinto dia útil de Abril que até agora dia 30 de 
abril não pagou Vereador senhor entende a gravidade do problema  
Se ficar até o quinto dia útil de Maio é mais um repasse que a Prefeitura vai dever para as 
associações de Embu das Artes é muito grave o que está acontecendo  
Não é que a prefeitura não se adiantou Vereador a prefeitura tá um mês atrasada 
As associações esperaram até o quinta quinto dia ú de Abril para receber não receberam já estão no 
dia 30 de abril já se passaram 25 dias e até agora nada  
As pessoas ligam na prefeitura a prefeitura diz que não tem previsão para fazer o repasse é sobre 
isso que nós estamos falando aqui  
Amanhã tem show do Netinho show de um monte de artistas de fora de Embu e a prefeitura não tem 
a cara de pau de pagar as associações da nossa cidade 
Isso é vergonhoso o que tem de mãe desesperada não sabendo se vai poder levar o filho na creche 
semana que vem que me manda mensagem é um absurdo  
Eu vou fazer questão de ir essa semana na porta de cada Associação e perguntar o que que a mãe 
tá achando do prefeito que não paga os professores que não paga as creches que não paga as 
associações 
Vou rodar esse Embu das Artes fazendo essa pergunta porque o prefeito não tem explicação para 
justificar uma coisa dessa  
Como é que não paga a creche da cidade mas o salário da Embulix está em dia  
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O pagamento da Embulix está em dia o que que adianta fazer show no primeiro de Maio se os da 
educação estão sem receber me diz aí vereadores 
Eu não vejo uma explicação e o prefeito tinha que vir a público parar de postar vídeo de academia de 
pizza de etc e vim a público explicar isso por que ele não paga os professores  
Por que que ele não paga as creches da nossa cidade isso é vergonhoso mostra irresponsabilidade 
incompetência e o pior de tudo maldade do prefeito de Embu das Artes  
Porque uma pessoa que prefere pagar a empresa como Embulix e não pagar as creches da nossa 
cidade mostra a índole não só como Prefeito mas como pessoa também  
Na minha visão a cidade tinha que ter a educação como uma prioridade se o orçamento Tá enxuto tá 
apertado o primeiro centavo que sai do cofre público tem que ser pra saúde e pra educação é uma 
concepção de mundo que eu Vereador Abidan tenho  
Agora me parece que o prefeito de Embu tem as prioridades completamente invertidas porque no 
caso agora a educação vai pro fim da fila a saúde vai pro fim da fila a segurança vai pro fim da fila e 
quem tá sofrendo agora são os professores da nossa cidade 
Mas logo mais vão ser as crianças da nossa cidade que não vão ter creche para estudar  
Vai chegar na creche vai faltar funcionário vai faltar a limpeza vai faltar a merenda porque o prefeito 
não pagou as creches da nossa cidade vereadores Esse é o nível de absurdo que Embu das Artes 
chegou  
Este é o nível de sem vergonhice que este governo chegou 
Eu fui visitar algumas associações vereadores e as professoras estão assustadas com conta 
atrasada para pagar sem saber vai falar o que pra mãe se não sabe se semana que vem vai ter aula 
As mães estão desesperadas porque não tem onde deixar o filho para ir trabalhar e o prefeito que 
não paga creche vai ter responsabilidade com quê me diz vereadores  
Vai ter responsabilidade com o quê são crianças de 0 a 5 anos vereadores zero a 5 anos que os 
professores estão sem receber o salário que a prefeitura não fez o repasse pras associações de 
todos os bairros são 25 associações 
Eu tenho o nome de uma por uma aqui uma por uma que eu tô visitando e eu tô vendo que a gestão 
tá desesperada porque a prefeitura além de atrasar não tem nenhuma previsão de quando vai pagar 
esse é o nível que chegou a gestão Ney Santos e Hugo Prado na nossa cidade 
Irresponsáveis mau caráter  
Na minha visão vereadores é nojento o que tem acontecido na educação da nossa cidade nojento 
não tem explicação  
O orçamento de 300 milhões de reais vereadores da Educação na nossa cidade e o prefeito não 
consegue honrar com pagamento mensal que ele deveria fazer pras creches de Embu 
Tem associação para receber 10 20 30 40 mil reais e o prefeito não fez o pagamento 
Eu quero repetir aqui pro Vereador Sander esse atraso Vereador é do quinto dia 8 o quinto dia útil de 
abril  
A prefeitura deveria ter pago dia 5 de abril  
Nós estamos agora no dia 30 de abril se vira a semana se chegar dia 6 segunda-feira aí é o segundo 
repasse que a prefeitura precisa fazer o dobro do valor que as mães as professoras as diretoras e 
coordenadoras das nossas escolas estão Eu repito aqui desesperadas  
Desesperadas com essa gestão incompetente irresponsável que não honra com o mínimo que é 
educação de Embu  
Eu vou correr cada uma dessas associações para conversar com as mães e perguntar para elas o 
que que elas acham disso o prefeito que não paga a creche Mas pagou o netinho  
O prefeito que não pagou a professora Mas pagou o netinho adiantado 
São 25 associações que estão com atraso de pagamento e eu queria dizer aqui Prefeito o senhor que 
muito Possivelmente está nos assistindo dizer que nós vamos entrar com uma reclamação formal no 
Ministério Público da nossa cidade pois que o senhor tá fazendo com as nossas associações é um 
crime  
Porque dia 6 agora elas não terão como pagar as professoras novamente vão ser dois repasses 
atrasados  
Dois  
Isso é asqueroso vereadores 
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Eu já Visitei essas associações são associações que quase há 20 anos presta um serviço formidável 
na nossa cidade de dar acesso à educação para crianças em bairros que muitas vezes não tem 
escola construída pela prefeitura 
A associação fez uma parceria com a prefeitura para levar educação para essas crianças e mais do 
que isso levar a oportunidade da mãe conseguir deixar a criança na creche para ir trabalhar  
Aí população que nos assiste de maneira sorrateira e covarde o prefeito escolhe pagar Embulix pagar 
outras empresas e não pagar a creche do seu filho não pagar o professor do seu filho não Honrar 
com a educação do seu filho esse é o prefeito Ney Santos e o seu vice Hugo Prado quem não honra 
com a educação do seu filho quem não dá valor pra Educação do seu filho 
Ninguém gosta vereadores de trabalhar e receber atrasado muito menos um professor da nossa 
escola que dá muito duro para dar uma educação de qualidade para as nossas crianças  
Imagina o desespero de uma mãe do Jardim Silvia Jardim Tomé do Santa Teresa do independência 
do Santo Eduardo do Vazame do São Marcos que todo dia leva o seu filho para a creche e começa a 
ouvir o burburinho que o prefeito não pagou a escola do seu filho que as professoras já não 
aguentam mais há quase do meses agora completando ir pra escola trabalhar e não ter dinheiro para 
pagar suas contas é sobre isso que nós estamos falando vereadores é sobre isso que nós estamos 
falando população que nos assiste  
Um governo covarde que não honra com a educação um governo incompetente que não consegue 
organizar suas finanças para pagar o que é prioridade a educação das nossas crianças 
Muito obrigado vereadores  
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Não h mais inscrito senhor presidente no Grande Expediente  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar convoco os senhores 
vereadores para a 14ª sessão ordinária a realizar-se no dia 8 de maio de 2024 quarta-feira às 10 
horas  
Agradeço o comparecimento dos Senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente 
que nos acompanha  
Em Nome de Deus declaro encerrada a presente sessão 


